OFXHm Hk

Oé@
NS

AL Al




L BRIBUREE IR IR s R R R R (1)

L BRBERE ()it s R SN - (2)

D AR AE e L I SO (2)

D [T 2 ~ 6 BITEELTIITRT c-eeerereeerecersersecnseencrsesssensesssesssessessessserssessssssssssesses (3)




- g &

(]
£ L T LA TR EL B TA AR cerveeeerreerensneeseeeeseeesesse e esees e se s ee ettt (48)
A ST [T L BE TN +veoveevereeresrsarssssnsssessensssssssssassssssssasssssassansssssssssensessnses (57)
GBI =] (D) ixivorsennenmsiosiorionius, AR TR SO - S (58)
NS BRI e . R - (59)
Al s e amae L R N (60)
EE/\ . LT I ELEEEEFTMIT rveveresrnesresresresnsansssesssssnesssssssnsasessssssssnssssssssansans 61)
b BB B D) crerernsussiesiesisensassnssssessonsessassstsassasisssssssesassossossossond suat eSRATIS SRR 00s HAIRAN NN (62)
[EILEEEETTMITE (1) ceeeoreorsessessessesssssssssesssaseasssssasssssssessesssssssasesssassssassassassasses (62)
[IEILEEEEFTMEE (2) ceerereerersersssssssssassasssssssssssssssssssssssssasssssassasssssassassssensessssens (63)
IEILEEEETTMIE (3) rerrereereesnssssssssssessessesssssssssssssssssssssssssssssessessssssassassassassnses (64)
[TEILZEEE AT (4) ceeerrereereeresresresresseasesssssssssssessssssssesssssssasesssssssssnssssssssssens (65)
[DEELEEEEFTMIE (5) crevrerrerrerseseessesessessasssssassssssassassessessssassassassassassassassassassasens (66)
ITELZEEETIT (6) cvovversersrreersersesessassasssssssesssssessessessesssssssassassassasssssssnsssnens (67)
I 7R O BIBE D HUTRK +wevvrrerreemeeereesresmseseessesssesssessesssesssessesssesssessesssesssessssssessnesssssessesane (68)




— Bt

—. SHBIqER2IE

284+ 7= 26 + 12 = 26+ 12+7=
39+ 5= 33+ 43 = 33+ 43+ 5=
8 + 59 = 22 4+ 25 = 22+ 25+9 =
46 + 9 = 41 + 14 = 41+ 14+ 8=
7437 = 32+ 27 = 32+ 27T+ 6=
37+ 6= 13+ 34 = 13+34+5=
b+ 27T = b5 + 23 = b + 23+ 4 =
68 + 8 = 24 4 32 = 24+ 32+ 8=
15+6= 37+ 42 = 37T+ 42+ 6 =
23+ 7= 13+ 76 = 13+76+8=
4 +9= 34 + 45 = 34+ 45+ 3=
48 + 6 = 25 + 32 = 25+32+ 5=
7T+ 3= 42 + 24 = 42+ 24 +6 =
9+ 43 = 36 + 21 = 36+ 21+ 3=
27T+ 4= 35+ 13 = 3B+ 13+ 2=

B
il

Al

J

&

' \A’ kS A 1
4 H=] ‘

0§ Ao ik g, AR R AL B 69 HAR Ao, ML ezt L.



(A
ﬁ: *%f@ggﬁ..@ TAEGMETF(R)

=. XMfRE (=)
1. BRZDIHIBAAR
Rige FRIE

HWor—7r, .

(000000 mimiulin
S O
26 OV 08 2 1y, BAn 840, By 2 4, Al RAGr Rk, ( ) oo
72 ( ) 1O g +2=[]
6+ [J=0]
ViviviviviVIVIVIVIV
viviviviviviviviviv
18 A ( ) A3, 20 Hif ( ) A~ 4.
L]+ ]=0] L]+ L=

VANIVANIVANIVANIVANRVANRVANRVANRVAN
VANIVANRVANRVANRVANRVANRVANRVANRVAN

18 A, FXoa 3 4y, Ay ( ) A4,

L]+ []=]
B 64, RT ¢ O [+ []=[]

S RHI S
&

A

|

&

j“]lH%L-III--I-III-------I

F¥ o, FES, A AT VA, JUNTUANT VA, BBk a v Yo, L& & 5, 04
RS,



= HNRIE(—) oSl

2. /3 2 ~ 6 MERADIREKB

FH. (

N .

H
PAAINY

H. — (

8

& B S

_—diﬂ@ ‘3

: Mg (C

: f (C

(1)

16 +4=[]
DI AN

30-6=[ ]

() HASTH

30 +5= |
) =
24 +6=]|

: ( ) NPy

18:

H: — (

: = (

P (

;«

EREfEsm i%
it Al
4 Fh

8+4=[]

i-E DRILEE YN

g+2=]]

IEEYAN

15+3=[ ]

)+

24 +4 =] |

) —+

i

Rk X, BN E AR A IR, 77 RZae = TR IR, Rz R AE“ R,



'I\- >
- tw% TNE T 2 5 —AEREEF(R)

2. /3 2 ~ 6 MERADIREKB

(2)
4X5= 3X 4= 3X 3=
20 + 4 = 12 +3= 9+3=
20 + 5= 12+ 4= 5X 5=
2X 6= 3X 5= 25 + 5=
12+2= 15+ 3= 4X 4=
12+ 6= 15+ 5= 16+ 4=
5X 6= 3X 6= 6X6=
30 + 5 = 18 + 3= 36+ 6 =
30 + 6 = 18+ 6 = 29X 2=
2 X 5= 4X6= 4+2=
10+2= 24 + 4 = IX 1=
10+ 5= 24 + 6= 1+1=
2X 4= 2 X 3= 1 X 3=
8+ 2= 6+ 2= 3+ 1=
8+ 4= 6+ 3= 3+ 3=

4 (P S
*ﬂﬁﬁH%L-‘II--IIII--------

P ARk T R A, PR B UL JUR R T ik, Kb 2 AR RORAR 2K, @ AT B AN, — A
RIRE, B — AT .



3 X (

2 X (

3 X (

6 X (

5 X (

&I S

O RARRE(—)

2. /3 2 ~ 6 MERADIREKB

12 -3 =

20~ 4 =

36+~ 6=

15 +-5=

18 -3 =

10 =2 =

2b+— 5=

24 —- 6=

18 ~-6 =

16 —-4 =

30 -5 =

10 -5 =

24 -4 =

(3)

12 +-4 =

20 = H =




'I\- >
- tw% TNE T 2 5 —AEREEF(R)

2. /3 2 ~ 6 MERADIREKB

(4)

9+3= 8+ 4= [ ] x5=20
36+ 6= 20 + 5= 18+ [ |=
3+ 1= 12+3= 9+ |=
5X 3= 5X 6= 24+ [ |=
4X 4= 6X 3= 3x [ ]=12
12+2= 15+ 3= 12+ [ =
20 + 4 = 30 + 5 = [ ] x6=18
3X T = 6 3= D+2:
6X2= 4+ 4 = 20+ [ |=
6+2= 6 X 7= g+ [ ]=
16 + 4 = 18+ 3= 30+ [ =
10 +5 = 15+ 5= [ | x4=12
24 <+ 4 = 8 X 2= []+2=
8+2= 25 + 5= 6+ [ |=
24 + 6= 4+2= 6] |=

- AR

B MR e

6 v .
* BE0E . T ———

LR RO R A — F 0, A 2,



— HNBRIE(—) ol

2. /3 2 ~ 6 MERADIREKB

g g
7 ]

(5) 5
©
18 +6= 30 +5= 28 -4 =
18 —6 = 30 +5 = 28— 4=
124+ 6= 30 —5H = 28+ 4=
b X 4= 6+ 6= 3 X 3=
5+4= 6 X6= 3+ 3=
12 =3 = 18+ 6 = 12+ 12 =
16 + 4 = 10 =2 = 36 +6=
25+ H = 6 X 3= I X 2=
21 —3 = 15+ 25 = 12 -4 =
24 - 6= 3+ 1= 18 =3 =
4+ 2= 15+ 3= 36 — 5=
8 X 4= 24 —4 = 30 —3 =
26 — 7= 20 -5 = 8+ 4=
16 +~ 4 = 9+ 3= 12 +-2=
36+~ 6= 2+2= 30 -6 =

e —— e S HAAR

FTRE AEXREECHYh, LR FEHLAFS, BEH 2 F.



’!\- >
v 'ﬂl,i!\i% FODEE00 —AEAET(R)

2. /3 2 ~ 6 MERADIREKB

FE 7 joa] 28

1L a—5. 2.
18 +3= 12+ 3= 10()5=>5
18+ 6= 12+ 4= 16( )4=4
5 X 6= 3X 5= 6()3=18
6 X 4= 24 + 6 = 12()3 =
10+2= 24 + 4 = 25( )5 =20
10— 2= 4+2= 6( )4 =24
10 +5= 12—2= 15( )3 =
10— 5= 5+5= 6()3=
18— 6= X 4= 9()3=
8+ 2= 5—1= 25( )5 =230
15 + 3 = 30 + 6 = 8( 4=
15+ 5= 30+ 5= 2()6 =12
30 + 6 = 12— 4= 3()3=
5X 5= 3X 2= 5( )5 =

B
0

x|

l

&

8 N e e e e e _/I

OB AT, T AR I RAR T RS LA AT A0 RAFIT A, T A4 — 75,
“7 e R K, TR RS X



O RARRE(—)

RIPE>)

VA gy 12 +6= 36 + 6 =
LI x[]=[] 20 + 4 = 4+4=

L]+ ]=0] 5X 3= 64 — 32 =
L1 +11=1] 2+ 1= 45 4 23 =
ot 42 —8 = 10+ 2=
L x [ ]=[] 24 + 4= 33 —9=
=1 1=] 20 — 8 = 5X 6=

L]+ ]=0] 5+5= 12+2=
== 3X 4= 20 + 5 =
LI x [ ]=[] 18—9= 6+1=

L]+ ]=0] 23 + 23 = 2546 =
=pt= 10+ 5= 75 — 53 =
I x[]=]] 23 — 6 = 30 + 5 =
1+ 1=0] 5X 2= 32— 9=
L= 1= 21 — 7 = 24 — 6 =

B
il

Al

J

&

_——mﬁl‘
HFE—ERFEFOREFLEX, TR EFBERFEX;RE—EMRE IO RELX, R4
5 ki ok O K



'I\- >
- tw% TNE T 2 5 —AEREEF(R)

-

s—. ZHDRRGHEHINE

1. 735, 2. RIS

12 +3= 25 + 5 = 9()3=

24+ 4 = 36 + 23 = 12()4=16

8 X 4= 24 + 6 = 6()3=18

36 + 6 = 20 + 4 = 8( 4=

45 — 24 = 12+ 6= 18()3 =

18+ 3= 4549 = 2()3=

9 X 3= 6X 2= 122 =

16 +4= 28 + 8 = 4ax [ ]=16

24+ 6= 54— 7= [ ] +5=

30 + 6 = 6+ 3= 20+ [ ]=

3+3= 4+4= 12+ |=

25+ 5= 24 — 6 = []+3=

10+ 2= 8X 2= 8+ [ |=

15+ 3= 12 +4= 6+ |=

15— 3= 1244 = 15+ ]=
B SRR :
A P 5 B, odx M, |

10 ~ )
*El

fR RT3 P AL Ty ik A W R=E0 AL B T B R=hE



|, o HiI. <

10 +2= 4% 4= 12+ ]=
24 + 4 = 4+2= [ xa=
6 X 3= 25 + 5 = [ ] +2=
8 X 2= 6+ 1= 20+ [ |=
9+3= 30+ 5 = 6+ |=
16 + 4 = 6 X 6= 30+ [ |=
6X 1= 8+ 4= (] x4=12
9 X 4= 6+ 6= [ ] +2=
g+ 9= 12+ 2= 9+ =
4 1= 18 + 3 = 5+ =
1X 1= 5+5= [ ] x4=20
5+1= 5X 5= []+3=
15+ 5= 1+ 1= 6x [ ]=12

4% 6= 3+1= 25+ |=

=t g | B
g

|

|

&

FHBRMRB AL, AT T O REERE; RN R LIS, AT T @R ET
K.



~
NE o
= © o~
¢ N — D~ =
12463632265rHJ\_._.VA._._VA._.._._IT_VAIT._.VAfﬂ)\ -
0 s N o
& &
© < w o o o~ & & N O
» N O o~ <m0 N o~ o o o —
Y nm <~ ¥ © N ~ —~H N ¥ 1 © 00 © © R_WZ
vA._.
o o o) o < o~ © 0 [
o ¥ N 1L o~ ¥ N M o~ < © © M M N b 0w N ;L o~ ¥ e m »m A O N
—
o~ <
1111113245ﬁ\433343384453121,ﬁ\7239
=4 =4
© o~
RS o N © W o 1o
O N 6O ¥ » ¥ © N © NS S m® ~ 10 O N o~ < © m o~ 1o N © o A o~
o © — N N o O
* 0O N 1o F nm FH O N © < » O M —~H —~ © 1O N —~ o < N ©o© < < ™ = —~ N
0
[Te) © ©
“a’ 6‘_A2:2:5rn_1ﬁ\932514364211331ﬁ\34332
=\ =
S Lo
1 # K = W oo o) o) < &
o — ©o N < N —~ < MmO M o~ O MmN © ¥ © ™ <+ 1O © ™ ©
K i ] 11 o o] o o
© N . Lo 3] © N O F 4 © N Mm © 1O = 1 N 00 < <+ 1o © ™ ©
- o © o™
I [
-+ ™ ©
n —~ © m ;b 4 N ¥ O > N I N o O ™ el el I = =]
, ¥ oo I © © I © © W o W © K~ © o o , N S [T}
= = o © o =
— -~ 4852113
y ) © .
W o © ~ 1 o ~ o © o o o I~ © o~ oo U « S = I K
M~ ¥ I n N N6~ X~ o © o I I S [T} ©o N
~ o
i NB
o < > I ¥ MM N © 9~ O m ¥ o o 9~ © 1] = =i
M ¥ O B ¥ M >~ N om0 0 m m © © ~ © ™ o ~ <




'!\- >
» It“/—’@? PEEO5ED0

TARRECF T (R)
12+6=2 2 68 4 36 6 7 8 1 8
34 5 6 2 3 7 7 8 6
4X5=20 6 24 36 1 6 7 7 8 4
20 +4=5 12 30 4 6 3 8 5 8 3
20+5=4 1 6 4 6 1 8 5 8 6
12 4 1 1 5 7 5 1 9
3X3=9 9 6 5 25 12 7 5 1 4
9+3=3 46 31 3 1 2 7 7 6
2 22 24 3 5 7 7 6
3x4=12 17 6 10 15 4 -
%147 _
12+3=4 10 23
12+4=3 14 18 e 63 04 B
28 40 56 9 8 7 -
%107 7 8 8 7 5 64 —
14 5 2. — 4 5 7 8 42 8 +
6 59 + 16 42 48 8 7 81 X
32 4 X 8 7 8 6 6 9 +
6 5 — 2 6 6 18 27 9 =
21 2 = 21 35 8 9 9 1 -
6 54 + 7 7 1 2 3 9 X
21 12 + 3 5 49 45 54 72 -
4 36 4 4 24 7 9 9 8 -
30 47 25 7 8 64 5 6 9 +
5 2 4 2 3 8 36 24 56 +
1 1 4 32 7 21 9 8 8
30 18 18 8 7 35 4 3 7
5 16 2 4 1 8 1o
#1567 5
5 3 3
b1 ; w13 6 7 2 30
7 8 8 4 4 3 7
1R 7 8 8 3 5 4 7
15 16 2.6 2 2 6 2 8 5 6
6 2 2 2 2 6 9 8 7 63
18 5 10 7 3 4 6 5 8 8
16 6 5 7 3 4 3 7 9 9
3 6 3 7 8 1 2 8 7 8

Joo O+

+ x



32 4 9
2.24 6 42

36 6 45

9 27 7

8 4 8

%18 |

1.3 235 3

18 35

63 8

6 7

1 8 8

42 8 8

7 5

9 102

18 4

45 28

8 9

32 9

4 8

3 40

324
IMEEAE—)

F19m
5 5 6
18 72 4
3 4 3
12 9 8
7 3 3
6 63 36
8 2 2
4 5 4
4 7 6
32 8 6
8 9 7
9 56 9

54
45
9
48
9
6
45
27
48

AR

132

42

32

63

98

31

N DN oo @

1o
1O

(01 L DD I (L I O I =
{00 o> O o> (oo (0o 1=

1 co
1O

6
8

{00 ©

o]

8

21
36 40
50 6
9 5
6 54
24 8
6 14
63 5
6 60
3 3
8 8 8
8 8
3 4 5
8 9

48
25

26
64
49
35
58
52

24

36

24

8 9
5 24
4 8
35 3
9 8
5 52
9 3
40 6
15 23
5 7
56 3
9 4
8 7
2 4
7 7
%23
28 28
40 40
85 85
14 14
14 14
21 21
58 58
64 64
44 44
54 54
8 8
3 3
42 42
72 72
9 9
%24
36 36

24
30

Vs

36
45
20
35

23
37
68

45
25
11
41
76
54

Vs

25 |
33
20
17
33
24
30
35
55
10

30
40
30
22
18

26 M

24




'I\r >
» !w’ff TNE T 2 5 —AEREEF(R)

6 3 4 o3 = > 56 41 31 3% 75 86
8§ 64 20 18 = > 0 36 2 66 98 9
8 6 3 2 < > o 28 12 38 74 88
36 56 54 3 > > %8 5 8l 53 72 68
5 20 46 87 > = 64 58 32 . 57 58 66
63 7 3 T = < 8 21 50 67 59 68
12 33 56 7 > < 24 82 2 ‘
§ %33 |
8 2 12 o2 > = 118 11
6 24 10 36 < = - # B
| %31, {60 18 46
18 9 6 9 < |
| 34 5 45 6 26 58
T 42 5 o |
% 29 | bl 29 2
: o 4 L 9 T 6 58
34 30 20 9 8 1 -8 45 20
217 62 30 20 48 8 18 4 4520
45 32 14 37 31 30 56 40 30 3 52 11
18 49 24 47 31 30 4 4 54 o1 521l
7 5 7 8 34 34 20 45 1 L5617 34
6 18 32 31 22 o7 6 8 9 A5 S VAR 7!
13 10 3 o 22 T 2T 16 4 14 66
24 15 7 63 52 54 40 34 4 32 14 66
28 51 21 59 52 54 B S PR I 3 12 48
781 4 28 28 53 13 31 21 12 48
56 1 9 8 28 53 20 55 49 22 18 18
5 3 18 48 41 22 9 15 3
1 1 : # 3T
4 57 81 o324 22 63 T2 2
| | 59 2
14 10 6 37T 19 10 | - |
3 | %32 | L6 9 2
2 139 29 1970 5 5
| 38 38 65 6 43
4 31T T2 | § |
§ # 30 28 87 58 21 4 3
16 12 2 3 3 3
8 62 35 42 46 86 483
# 287 s 118 19 4 66 28 3
18 2< < 8 14 4 4 8T 85 8 9 1
4 < > 66 11 15 2% 88 69 2 9 1
35 < < 33 16 10 38 78 86 8 8 1
30 < > 40 29 41 39 97 87 L4 8 1
72 56 > = 8 4 19 79 52 85 6 9 2
\* :



[ap) o N N [ap] — — ™ N o N on F O N © —~ oo O M
REEERCEEE : : : : : H [ : H
~ 0 o © ™ T e e e o S T S TN TN R N R S - X O X &m b m © = A = . =
(= < o < N < ) ™ © g — ® N ¥ N N L 1L e o~ S o;
faN] . . . . H o o I HE F HE
< M H . H H < P .
R L T TN TN B- B~ B B o N SSR NS RS TS IS S S TSRS MR S Y SR Yo BT R TSRS TR Y RN
™ N ™~ < ) ™~ N o —~ N o~ o~ N o~ &N —~ & m ™
~ o o © o™ ~ - o o N A < = m o, m m = = = © = - & m - o & - 1 om &
— ¥ ¥ © o« — 0 10 o < < N o» <+ ©o .o
0 N N~ = o™~
© It~ 0 ™ 0 b~ 0 ¢ ¥ © © 1 >~ b~ ¥ © © © >~ AN M~ 10 © 0 = o
(e») —
< <
g © © 0 M W N > M 0 B © M~ W g 9 N N~ o~ o
— ¢ W 0 ™ —~ oo W N W
© W w M O I~ o < VoA AV A A VAV A VA A 0 N N i~ < 0 1o < 0
— L
N —~ N N o~ o~ N N N N M < o~ =™ <~ N M N o~ o
<
o © S S LT - B B C B R I ™ L ¥ M m © M 1B ¥ o~ N Y e 0 0 i © = ¥ ¥ e = o
= © o
[ap] [ap] [ap]
A S W
~ < N N+ o~ ™ —~ N N % o~ o~ N &N N N M o o~ o~ ™ < N m N o~ o ™
©
o o™ eI T B N TN M L M m © m 1 < o~ N < 10 0 1o © ~ <+ < 10~ ™
— N
o < N — o N © ™~ ) — ~ o~ o~ 10 o
NN o~ ™ I ¥ N N L e o~ ¥ o ¥ N == o x o ¥ e < = ¥ v 18 ~ © 1
) ©
) o
W o o N © o) ) w o o ) © o N m  ©
o < <= © N ¥ AN~ = © —~ M~ 10 I~ O ~ 0 » w0 N~ o N No;m 1o A o,
™ © o o o o o o o < < < N ) ™ —
<~ © o o~ 0 o ¥ o~ K 6 B —~ © M~ 0 N /H o~ o™ o N o b © O o N © = o < N



ﬂ ofs.
!“ o Ve e e =) —AERHPEF(R)

Beeessd Zeessse3 Foeeen8 50 43 18 (2) 999 1000 < > <
Geeeenn D Geeeeen 1 fovnees 7 (3) 580 581 > > >
| %46 W
Qeerens 4 Geesees 1 Qeeeees 6 (4) 700 701 > < <
4 4 2 4 3
" s (5) 950 960 < < >
%44 R L4 4 2 44
s (6)990 1000 < > >
1. Teeeees D Teweeen D Gereeee 7 7 7 1 7 3
s ©2.(1)931 (2) 604 > < >
Quenves 4 8eeeeen 9 Geeeees 2. 6 6 1 6 2
s (3) 640 (4) 930 < > <
Beeenes 5 Qeeeees ] Geveeen 2 6 6 1 6 2
5 (5) 903 (6) 390 < > <
6 ...... 3 5 ...... 5 7 ...... 4 6 6 1 6 3 (7) 309 (8) 1000 - - -
3 ...... 5 1 ...... 5 8 ...... 3 4 4 1 4 2 (9) 560 > > >
Looeros 3 Jeeenen 3 Qeeennn ] 8 8 1 8 4 ss s A _ - -
7 ...... 2 9 ...... 1 7 ...... 1 1 4 4 1 4 3 1
112 14 @5 5 < > <
9 ...... 2 2 ...... 4 7 ...... 2
LTo7T 1 T2 36 8 < > >
3 ...... 4 3 ...... 4 7 ...... 2
8 8 1 8 2 48 4 X
Queenees 9 Heeees 3 Teeennn 3 % 51 W
4 4 2 4 4 ;
Queeees 1 foeeeens 4 feeene 3! %49 | 3
5 5 3 5 5 5 197 (1200 24000 39
2. 6 6 1 9 1 1. | 300 9000 2
. : !
: 11003 1004 1070 1080 | 500 5000 4
FAT R 11009 1010 1100 1110~ 900 9000 2
1.2 294 38 11040 1041 3000 3010 600 4000 9

%45 . T 1 %

e Tobreed 3 16100 6101 2000 2100 = 700 7000 9
Bresees3 Greeee2 o3 L 65 =6 9100 9101 9900 10000 300 6000 0
8 8 45 Tosees 39 19999 10000 9000 10000 900 4000 3

.................. 5 3wl 2 1 i
[ 2. 700 3000 4
5 Deeennn 3 2 : :
% 38 36 | 9000 90 400 3000 5
Fesseen 3 feeeres 4 Qeveves 2 3 Bereeees 6 5
18000 600 20 7 7000 50 400 3000 9
27 24 66 7 5 ...... 6 9 ...... 2
19000 300 20 9000 5 = 600 5000 2
9 ...... 1 4 ...... 2 7 ...... 4 2 7 29
g g g 15000 800 50 8000 6 1 800 5000 9
46 30 60 !
DRI BRI 3( ) 3456 - 800 4000 6
6 e 5] (2) 2630
38 15 20 ; # 02 R
6 Qeenees 2 34 (3) 5307 :
Devnnne 3 Heesnes 5 Teseoes 5 8 2 300
8 Geeeees 1 24 (4) 4028
13 40 47 80 20 900
9 2 ...... 2 3 "
fovreee 3 Gerernn 4 Deenene 6 | % 50 | {800 200 8000
35 85 24 48 R < < > 8000 2000 600
Qevenen D Geeeeen 1 fovneen 9 (1) 990 991 > < < L6 4 9000



60
600
6000

90
900
9000

500
5000

12
120
1200
13
130
1300
11
110
1100
14
140
1400
12
120
1200

160
80
130
70
60
130
80

40 9000
400 1000
4000 300
7 2000
70 300
700 7000
7000 5000
4 3000
400 500
4000 900
%53 W
8 600
80 1500
800 1100
7 170
70 1200
700 100
6 900
60 90
600 900
9 70
90 120
900 80

7 900
70 1500
700 60
%54 W
1300 2500
500 500
1100 3600
700 3000
400 600
1000 3200
700 3000

—_

120
60
150
80
170
90
180
100

.500

560
700
900
1600
1400
1500
5000
1000
400
800
3000
700
600
1500

7000
7000
10000
3500
4300
9000
2700
9000
7000

1400
500
1200
800
1900
900
3500
2500

5000
2000
1400
600
1600
600
1200
700

i
[$2]
[$2]

=

b
v AV AV A VA

\

AN AN VOV

ANV VV V ANV VAV V VAV

%56 W

4000
600
8000
500
2500
7000
200
5200
3000

1300
1400
1100
1100
1200
1500
900
800
600

10000
1000
6000
8000
800
5500

1400
1600
500
1100
300
1200
5700
900
900
5400
800
900
8000
1600
70

93
100
49
40
7
100
29
40
74
90
28

1200 600
3000 1700
700 1400
6000 700
200 900
5000 800
#H5T W
600 3300
5000 800
500 1500
1000 1300
800 1300
100 2500
1200 1800
800 4100
0 1600
200 6500
10000 600
500 2800
1500 2400
570 1600
2700 800
% 58 |
2 42
120 26
230 42
33 640
230 33
130 24
73 54
22 520
270 17
51 45
34 21

AV AV AV VA A

30
100
90

m v v |

VoA

900
1800
1000
2400
1400
1500
1100
1400
420
800
1900
530
1900

A

ANNVOANA T VAV

V

% 6
300
5000
1300
200
1900
600
1100
500
3000
4400
700
700
900

0 ®

1500
2000
5000
600

8000
3400
900

8000
6000
1000
260

7000
1100

e R

N



'I\- >
r @ panasen —AEREEF(R)

550 600 220 %637 700 650 80 <
1900 290 600 1 56 60 ~ 9000 5500 4500 > - -
%61 7 48 45 8 ~ 7000 2000 560 > < >
A |
6 95 80 360 1000 3000 > < -
11100 300 2.> _
0 6 8 2700 400 8000 > > =
700 800 < _
© s 90 1300 1500 1700 > - =
1000 2800 >
er 108 300 400 1300 > < >
6000 1300 >
v 73 as 7000 430 10000 < < <
1400 600 =
B 89 100 700 5500 2700 < < -
500 80 = 160 1600 300
88 63 9 < > <
1300 100 < 5000 900 5000
22 28 32 - < =
3000 1200 > o 1400 260 1000 5
3 : % 68 T
700 2900 @ > o e s 1200 800 1600 | 4 98 A
1800 7000 < o U 600 800 60 % Jewwsnd 3
1900 800 > o ” . P 49 Geeever 4 138
: : BAS :
6500 2000 = o 45 43 2400 72 18
s 17 25 Qe
900 1400 < | 52 5300 87
7 5 ...... 2 8 ...... 1
340 3600 = | % 64 7 s s 56 36 20
90 700 > 31 7 6 8 8 ...... 2 7 ...... 1 8 60 8
| 27 50 6 7 7 3
%627 o 8l g 99 [ 43 1600 6
9 7 7 -~ . ) 6 Looosos 4 Geeeeen 3 S 5 780 )
6 2 54 14 14 3 5 5 ...... 1 8 ...... 4 3 ...... 3 4 ...... 3 12
1 2 6 73 9 26 5 5 ...... 2 2 ...... 2 24 6000 87
3 2 ...... 5 5 ...... 5
28 49 24 o 12 o 7 63 26
5 8 ...... 6 4 ...... 2
o s 84 19 30 ! roeed T
3 5 ...... 2 8
8 2 4 w s 1 8eeeer2 90 6
4 2 ...... 2 8 ...... 2
8 28 5 42 140 5
4 15 16 3 Qeeneen 5 feeenen 4
6 2 54
8 75 27 6 Zeeeees 9 Qeeennn 92
8 7 5
9 3 26 8 6 forenen3
3 9 72
54 28 50 i
42 6 5 %67 R
18 31 5
9 7 6 < < <
7 3 24
9 36 27 ‘ > = >
0 6 1 4% 65 7 > > >
63 5 81 900 780 1500 < < <

73 1 |





